



■鹿晗於綜藝節目《EXO 90: 2014》的部分如常播出。網上圖片

■鹿晗昨早突向SM提出解約。網上圖片

韓國事務所SM娛樂(SM)近期接二連三爆出多宗負面新聞,繼早前韓國人氣組合少女時代(少時)成員Jessica被公司「踢出」組合及社長李秀滿的妻子金恩珍因小腸癌逝世後,隸屬SM的韓國人氣男團EXO的中國籍成員鹿晗,昨早透過律師向首爾中央地方法院主動向SM提出解約,成為繼5個月前閃電退團的前成員Kris後第2位求退的成員。SM高層隨後即發表聲明指為此感到震驚,又指其解約的方式與Kris一致,都是在沒有任何理由的情況下,選擇了同一法務代表進行訴訟,不排除背後有人支援他,更暗示鹿晗只看重個人利益,忽視團隊的活動,雙方關係似乎陷入僵局。看來SM娛樂今年可謂多事之秋。



■鹿晗更新Instagram向粉絲示愛。網上圖片

SM娛樂多事之秋

EXO成員鹿晗提解約

高層震驚



■LAY上載與粉絲的合照安撫她們。網上圖片

EXO人氣成員鹿晗昨日早上九時,透過律師向首爾中央地方法院提出跟所屬的SM合約無效的申請,事件爆出後令粉絲非常震驚!而鹿晗這次的訴訟代表與今年5月前成員Kris解約案的負責人乃屬同一間公司,但鹿晗未有親自公開解約的原因。有消息指,令鹿晗萌生去意的導火線包括了身體狀況不佳及跟其他韓國籍成員的待遇不均等,退團原因仍然眾說紛紜。其實,鹿晗近期先後以頭痛及失眠等身體不適為由,連環缺席多場EXO演唱會及SM

家族的演唱會,已一度惹起粉絲的猜疑,擔心他將會步Kris的後塵,因健康理由而退團。SM得悉事件後,隨即發表聲明指:「本公司今(昨)天透過法人獲悉這則訴訟,鹿晗曾向公司表達因健康問題希望將工作重心放在中國國內的個人活動上,雙方一直在討論今後的活動安排,卻於此時突然收到這則消息,我方非常震驚。」SM指鹿晗今次求退的方式與Kris相似,同樣在沒有理由的情況下,透過代理律師採用同樣的方法提出訴訟,又指鹿晗獲得高人氣後就無視團隊活動,只看重自身的利益,其背後或有一定的勢力在操控,聲明亦指EXO的活動會如常進行。

節目如常播

另外,EXO主持的綜藝節目《EXO 90: 2014》,包括鹿晗的部分已經錄製完畢,而節目組就表示解約一事不會影響節目的播出。鹿晗昨日於消息爆出後分別更新了微博及Instagram,他在Instagram用英文向粉絲表達愛意,期後,鹿晗又更新微博留言指:「我回家了」,獲不少粉絲支持。而成員LAY於新聞曝光後,於微博留言力撐鹿晗,表示祝福及支持他每一個決定。隨後,LAY又上載了一張與粉絲的合照到Instagram,安撫粉絲不要傷心。

■文:Kat

柳仁英 讚金秀賢勤力又可愛

有份參演大熱劇集《來自星星的你》的韓國女星柳仁英昨日到尖沙咀出席美容品牌宣傳活動,她於台上被問到與金秀賢合作拍攝劇集的感受時,自爆自己與金秀賢讀同一間大學,是學姐學弟的關係,因此非常熟稔。她被問到金秀賢於大學時期是否已經很受女生歡迎時,就沒有正面回應,只表示他們會在同一個課室上堂,覺得他是一個勤力及可愛的弟弟。此外,柳仁英透露今次來港希望可以遊覽王家衛執導的《重慶森林》內的場景,她又坦言希望可以跟王家衛及梁朝偉合作,甘願為了他們苦練廣東話。



■柳仁英自爆自己是金秀賢的學姐。網上圖片

■文:Kat

《大茶飯》獲邀為釜山電影節閉幕電影



□《大茶飯》被邀成為「釜山電影節」閉幕電影。

藝人黃又南及吳家麗有份參演的電影《大茶飯》,獲邀成為「釜山電影節」的閉幕電影。導演李保樟,黃又南及吳家麗昨日在當地舉行記者會,與眾人分享拍攝感受。有看過電影的傳媒對家麗的演出感到難忘,更打趣問她是否像電影中的角色一樣愛吃冬菇。完成記者會後,有不少韓國女粉絲爭相上前跟又南合照,又南指雖然在釜山逗留的時間不長,但很高興能跟韓國粉絲見面。《大茶飯》將於11月6日在香港上映。

■文:Kat

桂莉芙柏德露 不介意前夫覓新歡



■桂莉芙大方地表示不介意前夫覓新歡。路透社

英國搖滾班霸Goldplay主音Chris Martin今年三月與奧斯卡影后桂莉芙柏德露(Gwyneth Paltrow)宣告離婚,而近期Chris就盛傳與金像影后珍妮花羅倫絲(Jennifer Lawrence)打得火熱,有報道指桂莉芙不介意與珍妮花見面,消息指:「桂莉芙有意與珍妮花短聚,看看雙方是否夾得來。」消息又指,桂莉芙不介意Chris與珍妮花在一起,但希望Chris遲一點才將子女介紹給珍妮花認識。此外,珍妮花日前就「閃卡」流出一事開腔回應,並斥洩裸照有性侵犯,而珍妮花的舊愛尼古拉斯霍特(Nicholas Hoult)日前宣傳新片《Young Ones》時,被傳媒提及相關話題時表示:「這個世界竟然會發生這樣的事,真的十分可恥!」

■文:Kat



■尼古拉斯指裸照事件可恥。美聯社

Justin Bieber 夜蒲禁客拍照

現正身在羅馬度假的加國麻煩天王Justin Bieber(小Justin),被傳他豪花20萬歐元(約2百萬港元)包圍遊覽梵蒂岡名勝,期後他於Instagram上載了一張照片,背景為西斯廷教堂。有指貪玩成性的小Justin於教堂踢波,因而觸怒了當地的工作人員。此外,他於遊覽梵蒂岡的前一晚被拍得與多名女子於羅馬一間酒吧內跳舞狂歡,據悉小Justin一出現,即惹來酒吧內的客人舉機狂拍,他見狀即拿起DJ的咪叫在場人士不要再拍他,並着他們好好享受玩樂,但在場人士並未理會小Justin,繼續瘋狂拍照,他即表示見到一群女子在拍照,並促她們收起電話。

■文:Kat



■小Justin豪花二百萬港元包圍遊覽梵蒂岡。網上圖片

美國男子組合New Kids on the Block前日現身荷里活星光大道,並獲頒名人之星,五子的出現引來眾多女粉絲圍觀,但有一名女粉絲當場暈倒。



■New Kids On the Block

法新社 ■澳洲饒舌歌手Iggy Azalea早前爆出春宮帶醜聞後,最近又有一名男子Hefe Wine入紙申請與Iggy離婚。Hefe指Iggy於2008年於美國德薩斯州跟他結婚,並共赴同居,二人於去年分居,但Iggy的發言人就即時否認傳聞。 ■日本型佬福山雅治近日傳出與日本女星吹石一惠的婚訊,有指二人多年前因替雜誌拍攝封面而結緣,期後秘密墮着,前年女方更被傳媒偷拍到出入男方的寓所。此外,有福福山正物色更大的新居,為結婚作準備。 ■日本女星米倉涼子主演的《Doctor-X》最新一輯於昨晚開播,首集於關東區的平均收視錄得21.3%,更一度升至26.6%,成績相當不俗。 ■韓流天王Rain及韓國女團f(x)成員Krystal有份主演的新劇《對我而言可愛的她》自播出後收視一般,前晚播出第八集,Rain與Krystal上演了一幕接吻戲,令收視微升至6.6%,於同檔劇集中排第二。

傳KPP 一腳踏兩船

日本百變小天后Kyary Pamyu Pamyu(KPP)經常被拍得跟樂隊SEKAI NO OWARI主音深瀨慧一同外出的照片,因而傳出二人發展地下情,而深瀨慧早前於其Twitter就大方承認二人拍拖的傳聞。然而,日本傳媒昨日踢爆KPP一腳踏兩船,背着男友秘密搭上尊尼事務所偶像組合NEWS成員手越祐也。二人被傳媒偷拍到街及撐枱腳的照片,據報指KPP上月中更到過手越家中過夜。消息傳出後,有不少粉絲替深瀨慧不值。

■文:Kat



■KPP被指背深瀨慧搭上「手越祐也」。網上圖片